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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO ALIANÇA
PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Aberta a sessão da segunda reunião ordinária do Conselho Fiscal no exercício de dois
mil e vinte e quatro, nomeado através da Portaria n° 063/2024, datada de 02 de janeiro
de 2024, com vigência de quatro anos, realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro
de dois mil e vinte quatro (27/02/2024), com início às nove horas (09h),
presencialmente, na sede temporária do Fundo Municipal de Previdência Social dos
Servidores da Aliança, localizada no Anexo I da Câmara Municipal de Aliança-PE. A
reunião tem convocação prevista no calendário aprovado pelo Conselho Fiscal anterior,
enquanto vigente, ratificado pelos membros do atual Conselho. A Presidente do
Conselho Fiscal, saudando a todos os presentes, apresentou a pauta da reunião,
avisando que tratariam, essencialmente, da solicitação das informações da gestão
previdenciária do exercício anterior, para fins, inclusive, de apresentação na prestação
de contas do exercício. Aprovada a pauta, passaram à discussão para saber se
precisariam pedir por escrito essa documentação ou se convocariam a Presidente
Executiva do ALlANÇAPREVque se encontrava em recinto distinto de onde se dava a
reunião. Decidindo-se por convocá-Ia, informalmente, a conselheira, Sra. Isabela
Vasconcelos dos Santos, se dirigiu até a sala e solicitou sua presença na reunião por
convocação extraordinária, no que ela o atendeu de forma imediata. Repassadopara a
Presidente Executiva a solicitação das informações referentes ao ano anterior, a
Executiva informou que ainda não estava de posse de toda a documentação e propôs
entregar nos primeiros dias do mês de março quando acreditava já ter recebido todos
os documentos que serviriam de base para a prestação de contas. Sugeriu que tão logo
concluíssem a prestação de contas apresentaria os dados da gestão mensal referente
ao exercício. Colocada em votação a disponibilização da Presidente Executiva do
ALlANÇAPREV,todos concordaram com a proposta. Não havendo mais o que pontuar,
agradecendo a compreensão, a Executiva se despediu, retirando-se do recinto.
Tomando a palavra a Presidente do Conselho,abriu a palavra para quem quisesse fazer
seu uso. A conselheira, Sra. Delazy Maria de Albuquerque fez a observação de que a

o_r..~ data da próxima reunião, de acordo com o calendário anual, seria em dia de feriado, por7~ conta da SemanaSanta,dia vinte e oito de março, que recairia na quinta-feira da
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"Paixão" para os católicos. Confirmando a data que foi lembrada, realmente, ratificou a

Presidente do Conselho, não seria possível a realização da reunião e colocou em

votação qual data da semana seria mais viável para todos para que ficasse registrado

nesta Ata. Após alguns segundos, a data indicada foi a do dia vinte e sete de março, no

que antecipariam em apenas um dia o calendário oficial. Estando todos de acordo,

após alguns minutos de silencio, a Presidente, deu por encerrada a reunião, às nove

horas e trinta e cinco minutos (09:35), assinando-se este documento, tornando-o oficial

perante todos os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Elisangela

Urbano Lopes, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais

membros.
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Participação extraordinária:

- Diretora Presidente do ALlANÇAPREV
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